**A37** 



**昨**晚舉行的《中國3D數碼娛樂3週年晚宴暨 張智霖續約儀式》於尖沙咀某酒店舉行, 出席的除了有主角Chilam、老闆蕭定一外,還有 Chilam就笑道:「多勞多得。」蕭定一就笑指這 鄭欣宜、周秀娜、王宗堯、莊思敏、雨僑、張建 聲、陳浩民與太太及大女兒、Super Girls,其中 陳浩民大女到場後,被閃過不停的閃光燈嚇倒即 場大喊,要爸爸氹才收聲。

主角Chilam昨晚身穿紅色絲絨西裝配上煲呔盛 裝出席續約儀式,他透露舊約簽了三年,現在其 實才過了一年多便再續約,問到為何如此快續 約?他笑言都不知道,要問蕭生。問到是否以八 位數續約?他笑説:「我係講心唔講金,今日至 去同會計師計過,知道今年要交好多税。」他又 稱年期不重要,因他們有很多大計劃,除了演藝 事業上合作,亦會有一些公司上的合作。問到他 是否會入股公司? Chilam 賣關子笑説:「都係 嗰啲咁嘅嘢。」之後又揚一揚西裝説:「我今日 似唔似一個大亨?」

談到其好友郭富城 (阿城) 近日被周刊指他傳 私訊勾引日本留學女學生事件, Chilam 即很大反 應說:「嘩, (呢個話題) 真係唔好,等我諗下 先,我見到佢(阿城)發咗聲明,覺得佢係遭人 誣陷,係不實嘅,我絕對相信朋友,(可有向阿 連環結業,令她蝕掉七位數,損失慘重的她無奈 工作方面,她透露來年將會拍三部電影。 (叫阿城下次小心啲?)我其實已經答完, (可 會介紹女仔畀阿城?) 唔好講呢啲啦。」

此時蕭定一剛巧現身正好為Chilam解圍,談到 與Chilam的合作形式,蕭定一指二人除了賓主關 公司拍檔身份出現,問到是否送股份給 Chilam? 他説:「呢幾年係有呢個計劃,不過未執行。」 個世界沒有免費午餐,但Chilam就值得有這個收 入。問到是否因Chilam幫公司賺了很多,所以這 麼快就續約?蕭定一表示與Chilam合作得很開 心,覺得他是一個不太藝人的藝人,除了因為他 好相處外,二人又溝通到,對方又很明白事理, 賺錢能力好高,以藝人收入來說很可觀,但以社 會收入來說就不算很多,他也不是純為賺錢,但 覺得這門生意有得做。問到是否以八位數跟 Chilam 續約? 他說:「唔止添,以每年計,佢 都好益我,所以好值得,再續多三年,新約到 2019年9月, (以億計?) 唔好咁市儈,合理 嘅。」台上蕭定一表示 Chilam 會拿十萬元抽獎, 他自己亦會拿二十萬元抽獎,到Chilam續約時, 他更送上鍍金肖像畫照和鑲真金牌匾給Chilam。

### 莊思敏不介意網民取笑

莊思敏昨晚以桃紅色晚裝谷胸出席,成為全場 最性感一個,她表示已做足安全措施,不擔心走 光。早前她有份投資的模特兒學校及經理人公司 未有嚇怕她,她更透露稍後會投資西環的「華星 客棧」,這次只是投資五位數,間中亦會到店面 幫忙賣麵包。談到日前她在社交網站上載自拍照 片,配以塞車描述,但網民從其相片內的墨鏡倒 係外,還會有一些公司上的合作,Chilam將會以 影看出前方全無擠塞,因而被揶揄説謊?對此她

解釋是個美麗的誤會:「其實當時我是塞在一個 左轉的彎位,已經塞了支燈都未能左轉,如果當 時有在該區的朋友都會知道確有路面工程以致擠 時,我才發現確實會令人誤會。」她坦言不介意 被網民取笑,覺得如果能令大家看成是開心事,

石詠莉昨晚亦以低胸晚裝出席,與鄧健泓正熱 戀中的她,有一張手戴訂婚戒的相片,被傳二人 我的,只是另一位女性友人剛好搭在那個位置, 令到大家誤會。」不過她承認跟男友確是有結婚 的計劃,希望在兩年內結婚,有意外就另計

雨僑以露背晚裝出席,她笑言因真空上陣,感 獎?她笑説:「大家開心的話都沒有問題 我沒有帶太多現金,可能要問人借住先。」談到

禮因為由無綫轉播,故抽起了二人的演出,未能 在電視播映。對此,雨僑無奈地説: 「家人都無 法喺電視睇到我哋嘅演出,不過我亦慶幸能夠獲

香港文匯報訊(記者 梁 靜儀) 商天娥(娥姐)昨日 出席工展會活動,但因塞車 而遲到了四十分鐘,甫到場 娥姐即道歉,她又稱已第八 年出席工展會

會跟家人一起度過,之後會 去新加坡旅行,但出發前的 今個星期五會應郭晉安邀請 人》得視帝。娥姐又透露十 月已約滿無綫,雖然公司找 OK,但她想休息一下先 問到假如有其他電視台邀請



係綜藝嘅,好玩過癮嘅都會做,好彈性,我都有幫港台拍劇。 當然無綫會優先。」談到近日發生的亞航空難,娥姐表示剛才 睇到新聞指已尋獲失蹤亞航碎片,感到很慘,她又說:「以前 都會乘搭馬航,但自從上次發生嗰件事(飛機失蹤)之後,都 係改搭返國泰,土產啲。」



香港文匯報訊(記者 李思穎)馬國明,袁偉豪和樂瞳昨日 到新城宣傳新劇《宦海奇官》,今晚便是除夕夜,問到他們如 何送舊迎新。馬明表示已為自己安排好節目,早上便相約波友 踢足球,晚上要出席倒數活動,早前馬明穿上貼身白色褲踢波 令人眼前一亮,問他仍敢着這條褲踢波嗎?馬明表示都會繼續 着,但外面會加多一條褲。樂瞳就表示會到教堂望彌撒,在旁 的馬明便好奇問:「你信教嗎?」樂瞳謂在劇中要做師姑,希 望現實生活裡找到一些寄託,馬明便笑她「齋口唔齋心」,樂 瞳反駁說所以想平靜一點過

袁偉豪透露在《宦》劇中最難忘一場戲是飲「童子尿」,那 場戲都很搞笑,當然是用汽水代替。至於除夕日,他早上相約 了陳山聰去跑步,作為2014年最後一跑,晚上跟朋友們開派對 慶祝,而且有位朋友打算到時求婚



呂慧儀帶BB飯聚

香港文匯報訊 因拍攝《東西宮略》而成為好友的郭晉安、 陳敏之、小儀、呂慧儀前晚相聚吃飯敍舊,而聖誕回港的陳法 拉也有出席。已婚的安仔、敏之、 呂慧儀更帶同另一半現身 呂慧儀的兒子黃柏翹(Anton)不經不覺間已經4個月大,肥肥 的十分可愛,難怪成為當晚的搶手貨,敏之和法拉爭相抱這個 小可愛。視帝郭晉安接受訪問時說:「我們一夥人拍完劇成為 了好朋友,當晚還欠祥仔。難得法拉在香港,我請大家一齊吃 飯慶祝我再攞視帝。慧儀的兒子很可愛,我抱上手,佢慢慢瞓 着了,他們都說我是熟手爸爸。其實我都好懷念,抱BB的日子

## 華哥充當「William」踏紅地毯

香港文匯報訊(記者 李思穎)《2014第六屆 澳門國際電影節》連續二晚在澳門舉行,昨 晚壓軸舉行是《金蓮花影視盛典頒獎禮》,一眾 嘉賓在開騷前先安排行紅地毯,分別有荷里活武 打巨星尚格雲頓、蔡卓妍(阿Sa)、任達華(華 哥)、陳嘉桓 (Rose)、張藝謀、吳思遠、劉錫 賢、呂良偉及萬里等,場面熱鬧。阿Sa與華哥最 終更成為影后影帝。

阿Sa穿上白色婚紗款晚裝現身,憑着《雛妓》 競逐今屆影后殊榮的阿Sa繑着華哥的手踏上紅地 毯,記得去年跟阿 Sa 結伴踏上紅地毯是男友陳偉 霆(William),華哥笑説:「咁我做住William 先,過去幾個月拍戲,也是由我來照顧阿 Sa 的。」華哥又大讚阿Sa演技大進,睇好她奪得影 后,不過阿Sa就謙稱最要多謝杜汶澤開拍這部突 破性題材電影,讓她在角色上很有發揮,令她演 藝生涯上遇到很難得機會。

問到阿Sa睇好的「影帝」人選,她笑説男友 William只角逐男配角,男主角應該是華哥。不過 華哥對獎項處之泰然,只求大家開心,任何人得 獎也沒所謂。阿Sa出席完電影節後,便會趕返港 參與今晚的倒數活動,華哥則要到蘭州開工。

### 華哥呻摸胸鏡頭很累

至於穿上露背裝的 Rose 憑《男人唔可以窮》競 金蓮花華語影視表演傑出成就獎 逐「女配角獎」,片中男主角 William 因有工作在 金蓮花優秀製片人大獎 身未能出席, Rose 開心透露因該片反應很好,令 金蓮花最佳新人獎 她增加不少在內地工作機會,說到今晚除夕夜, 金蓮花最佳編劇 是否佳人有約,她苦笑説沒有,會如過往一樣同 金蓮花動作電影表演傑出成就獎 家人度過。呂良偉與《708090之深圳戀歌》劇組 金蓮花最佳女配角 及其他演員進場時,大受內地媒體歡迎爭相上前 金蓮花華語導演傑出成就獎 影相,阿呂被問到與吳克羣拍攝有何感覺?他笑 最佳影片大獎

説:「因為我帥,所以他也很帥!」當晚阿呂是 來拿取「金蓮花華語影視表演傑出成就獎」。

阿Sa擊敗鞏俐奪影后,她表示:「每一屆都不 知是好彩定不好彩,去屆在金紫荊同樣也碰到很 多有分量前輩。」説到在戲中她被華哥摸胸,對 此,阿Sa不介意指這是戲中情節,也是必須的, 起初時也想得太多,需要不停去説服自己,不過 身邊很多女星都説華哥拍這些戲分一流,因對方 會幫忙遮住穿崩位,令女拍檔很放心。華哥表面 看來艷福無邊,然而,他大呻拍這些鏡頭很累, 因要顧着演戲,同時手又要顧住遮穿崩位!拍攝 前都會同太太報定案,太太會理解,但女兒尚細 仍得多解釋一下。華哥得獎後,已第一時間叫助 手影相,即時向女兒報喜,但就告訴女兒要18歲 後才可看這部戲。今次「封帝」後的華哥,會否 對稍後舉行的《金像獎》頒獎典禮信心大增,他 表示還是較看好阿Sa哩。

# 金蓮花影視盛典頒獎禮

金蓮花最佳男主角 任達華 金蓮花最佳女主角 蔡卓妍 呂良偉 《708090之深圳戀歌》 張慧雯 《歸來》 尚格雲頓 馮波 張藝謀 《歸來》







## **大東**陪港迷「Countdown」

軍澳東港城除夕晚舉 行「東港城衆樂狂歌 Countdown Show 2015」倒數活動, 歌迷除了可以與阿 Mag林欣彤、羅力 威、吳業坤等唱唱歌 大玩遊戲之外,更邀 請到神秘嘉賓——大 東汪東城跟一衆歌迷 見見面,大開金口迎 接2015年!

屆時大東會以壓軸 身份現身,並為大家 帶來兩首精選好歌 讓大家欣賞着他美妙



的歌聲迎接新一年 對於首次來港出席倒數活動,大東心情當然是既期待又興奮; 而於活動上,他亦會大談來年的大計,其中少不了他首次身兼 製作人及演員的網劇《超級大神探》。究竟當一個製作人跟幕 前的感覺是否差很大?他還有其他令人意想不到的計劃嗎?大 東說在除夕晚會跟大家一一詳談